

Jegyzőkönyv
A Szociális és Egészségügyi Bizottság
2014. augusztus 14-i rendkívüli üléséről

Az ülés helye: Budaörsi Polgármesteri Hivatala II. emeleti nagy tanácskozó terme (2040 Budaörs, Szabadság út 134.)

Jelen voltak: Szabó Károly elnök, Káhn János képviselő, Tóth Béla és Diósszilágyi András külsős tagok

Igazoltan távol: dr. Ritter Gergely és Filkey Péter képviselő

Jelen voltak továbbá: Lőrincz Mihály műszaki ügyosztályvezető, Kövesdi Gabriella szociális és egészségügyi irodavezető, dr. Vincze Ildikó Kabinet Iroda

Jegyzőkönyvvezető: Biró Ágnes

Szabó Károly elnök Megállapítja, hogy a bizottság határozatképes, 4 tag jelen van és az ülést 9¹⁵-kor megnyitja.

Napirendhez:

Szabó Károly: Ismerteti a meghívó szerinti napirendi pontokat. A napirendekhez kérdés, észrevétel nem volt.

A Bizottság **4 egyhangú igen** szavazattal elfogadta a meghívó szerinti napirendjét, illetve valamennyi napirend zárt ülésen történő tárgyalását.

A Bizottság **4 egyhangú igen** szavazattal támogatta, hogy Káhn János képviselő legyen az ülés jegyzőkönyvének aláírója. Káhn János képviselő jelezte a szavazást megelőzően, hogy vállalja a feladatot.

83/2014. (VIII.14.) SZEB sz.

határozat

Napirend és jegyzőkönyv aláíró megválasztása

I. Jegyzőkönyv aláíró megválasztása

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Egészségügyi Bizottsága úgy dönt, hogy Káhn János bizottsági tagot választja meg, a jegyzőkönyv aláírójának.

II. Napirend

Bizottsági hatáskör:

- 1.) Bérletadás ügyben benyújtott egyedi méltányossági kérelem elbírálása – ZÁRT ülésen
- 2.) Bérletadás szociális alapú bérleti jogviszonyának meghosszabbítása – ZÁRT ülésen

- 3.) Bérletbe történő befogadás iránti kérelem – ZÁRT ülésen
- 4.) Méltányossági önkormányzati segély iránti kérelmek – ZÁRT ülésen
- 5.) Méltányossági kérelmek kedvezményes gyermekétkeztetés biztosítására – ZÁRT ülésen

Napirend előtti hozzászólás:

Tóth Béla: a Puskás Tivadar út mentén rengeteg a parlagfű az autóparkoló mentén, ahol van egy rövid sáv.

Lőrincz Mihály műszaki ügyosztályvezető: válaszában elmondja, hogy éppen a mai napon kérte a BTG Nonprofit Kft., illetve a környezetvédelmi csoport munkatársait, hogy fokozottan figyeljék a helyzetet és azonnal intézkedjenek. Köszöni szépen a jelzést! Van egy parlagfű vonal is, ahol be lehet jelenteni vagy a Városházai Irodánál bárhol jelezhetik. Nagyon súlyos büntetéseket lehet ezért fizetni, a parlagfű kommandó már a földön, vízen, levegőben elindult. Még egyszer köszöni a jelzést és azon vannak, hogy megoldják a problémát.

A Bizottság az elfogadott napirenden szereplő előterjesztéseket zárt ülésen tárgyalta. A zárt ülésről külön jegyzőkönyv készült. A zárt ülésen hozott határozatok száma:

84/2014. (VIII.14.) SZEB sz.	határozat
85/2014. (VIII.14.) SZEB sz.	határozat
86/2014. (VIII.14.) SZEB sz.	határozat
87/2014. (VIII.14.) SZEB sz.	határozat
88/2014. (VIII.14.) SZEB sz.	határozat

Szabó Károly elnök egyéb napirendi pont nem lévén megköszönte a Bizottság tagjainak munkáját, s az ülést 9⁵³-kor bezárta.

k.m.f.

Káhn János
bizottsági tag aláíró

Szabó Károly
elnök